
洗足学園音楽大学・大学院

FD委員会/大学院FD委員会

2024年度 学修行動調査
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【調査目的】

・学生の学修時間の実態や学修行動・学修経験を把握し、今後の本学の教育
改善や学生生活のさらなる充実につなげる。

・学生の学修の振り返りや動機付けにつなげる。

・入学予定者へ公表し、学修環境の準備に役立てる。

【実施方法】 SENZOKUポータル・アンケート機能

【対象】 音楽学部、音楽研究科（全コース、全専攻、全学年）

【実施時期】 2024年11月1日～12月27日

【所要時間】 10分弱

【質問数】 47問

【調査項目】 居住環境・通学時間 / 生活時間・学修時間 / 学修成果

大学の学修環境・支援体制 / 満足度

<1> 調査概要
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<2> 回答率

在学生数 回答者数 回答率

1年生 653人 235人 36.0%

2年生 605人 130人 21.5%

3年生 573人 103人 18.0%

4年生 583人 93人 16.0%

学部合計 2414人 561人 23.2%

在学生数 回答者数 回答率

院1年生 95人 28人 29.5%

院2年生 96人 40人 41.7%

大学院合計 191人 68人 35.6%
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<3-1> 居住環境①
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【1】住まいについて

自宅 一人暮らし 寮 その他

65.2% 34.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

【2】自宅での練習（楽器演奏等）

練習可 練習不可

53.5% 28.3% 18.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

【3】自分用のパソコン(Mac/Windows)

Mac Windows ない

2024 2023 2022 2021

自宅 62.4% 68.4% 56.6% 55.6%

一人暮らし 36.0% 26.5% 37.2% 32.2%

寮 0.3% 3.1% 3.9% 6.1%

その他 1.2% 2.0% 2.3% 6.2%

2024

練習可 65.2%

練習不可 34.8%

2024

Mac 53.5%

Windows 28.3%

ない 18.2%
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<3-1> 居住環境②
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【5】通学時間（片道）について

15分以内 30分以内 45分以内 60分以内

75分以内 90分以内 120分以内 それ以上

26.9% 7.3% 6.1% 57.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

【4】使用している楽譜作成ソフト

MuseScore Drico finale Sibelius Notion なし

2024 2023 2022 2021

15分以内 14.2% 14.3% 14.4% 14.9%

30分以内 18.5% 16.3% 20.5% 18.9%

45分以内 12.2% 9.2% 13.6% 10.7%

60分以内 16.1% 10.2% 13.7% 13.0%

75分以内 7.9% 7.1% 10.2% 8.1%

90分以内 13.3% 17.3% 12.1% 15.7%

120分以内 13.8% 18.4% 11.4% 14.5%

それ以上 4.0% 7.1% 4.0% 4.1%

2024

MuseScore 26.9%

Drico 0.7%

finale 7.3%

Sibelius 6.1%

Notion 1.0%

なし 57.9%
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<3-2> 入学満足度
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【6】本学に進学した時の気持ち

とても満足 まあ満足 あまり満足していない 全く満足していない

　 2024 2023 2022 2021

とても 56.8% 58.3% 62.4% 65.2%

まあ 39.9% 40.0% 34.8% 32.4%

あまり 3.0% 1.7% 2.6% 1.9%

全く 0.3% 0.0% 0.3% 0.5%
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<3-3> 生活時間・学修時間①
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【7】１週間のうち、だいたい何日大学に通ってますか。

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日
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【8】平日の授業期間において、大学で過ごす時間の平均時間

2時間（120分）以内 3時間（180分）以内 4時間（240分）以内 5時間（300分）以内

6時間（360分）以内 7時間（420分）以内 8時間（480分）以内 8時間（480分）超

2024 2023 2022 2021

1日 1.4% 0.0% 2.0% 3.9%

2日 3.0% 1.0% 2.5% 6.3%

3日 9.1% 5.1% 8.6% 17.4%

4日 26.9% 23.5% 23.4% 24.6%

5日 44.8% 44.9% 49.9% 32.6%

6日 9.3% 15.3% 7.2% 7.1%

7日 5.6% 10.2% 6.4% 8.0%

2024 2023 2022 2021
2時間以内 3.1% 2.0% 4.6% 9.1%
3時間以内 13.6% 9.2% 14.8% 11.3%
4時間以内 16.8% 16.3% 17.1% 17.4%
5時間以内 15.2% 16.3% 16.8% 14.7%
6時間以内 14.0% 11.2% 11.6% 10.8%
7時間以内 11.2% 14.3% 8.8% 10.0%
8時間以内 7.9% 8.2% 9.2% 9.7%
8時間超 18.2% 22.4% 17.0% 17.0%
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<3-3> 生活時間・学修時間② 
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【9-1】大学の授業などへの出席時間

0時間 1時間未満 1～2時間 3～5時間

6～10時間 11～15時間 16～20時間 21時間以上

4.2%

2.0%

6.0%

7.1%

17.5%

16.3%

16.8%

17.2%

27.3%

28.6%

25.0%

24.3%
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14.3%
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10.0%

9.2%

11.2%

11.8%
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7.0%

12.2%

15.3%

13.4%

13.0%
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【9-2】専門実技に関する予習復習の時間

0時間 1時間未満 1～2時間 3～5時間

6～10時間 11～15時間 16～20時間 21時間以上

2024 2023 2022 2021
0時間 0.0% 0.0% 0.3% 0.3%
1時間未満 1.0% 1.0% 1.2% 1.1%
1～2時間 4.9% 3.1% 3.7% 3.4%
3～5時間 13.5% 11.2% 12.5% 16.3%
6～10時間 21.5% 6.1% 20.7% 18.1%
11～15時間 25.3% 32.7% 24.6% 22.7%
16～20時間 19.4% 23.5% 20.7% 23.5%
21時間以上 14.3% 22.4% 16.2% 14.6%

2024 2023 2022 2021
0時間 1.9% 2.0% 1.8% 2.0%
1時間未満 4.2% 2.0% 6.0% 7.1%
1～2時間 17.5% 16.3% 16.8% 17.2%
3～5時間 27.3% 28.6% 25.0% 24.3%
6～10時間 21.0% 14.3% 20.2% 17.6%
11～15時間 10.0% 9.2% 11.2% 11.8%
16～20時間 5.9% 12.2% 5.6% 7.0%
21時間以上 12.2% 15.3% 13.4% 13.0%
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<3-3> 生活時間・学修時間③
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【9-3】授業の予習復習や課題をやる時間（専門実技以外で）

0時間 1時間未満 1～2時間 3～5時間

6～10時間 11～15時間 16～20時間 21時間以上

30.9%

33.7%

33.4%

31.3%

6.8%

10.2%

7.2%

7.3%

18.0%

18.4%

19.8%

18.3%

21.2%
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19.0%
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【9-4】アルバイト

0時間 1時間未満 1～2時間 3～5時間

6～10時間 11～15時間 16～20時間 21時間以上

2024 2023 2022 2021

0時間 6.5% 3.1% 7.3% 7.4%

1時間未満 21.2% 21.4% 21.2% 23.5%

1～2時間 33.0% 38.8% 35.2% 32.3%

3～5時間 26.6% 23.5% 25.1% 24.4%

6～10時間 8.2% 5.1% 6.1% 7.6%

11～15時間 2.1% 3.1% 2.6% 2.5%

16～20時間 1.4% 1.0% 0.7% 1.2%

21時間以上 1.0% 4.1% 1.8% 1.0%

2024 2023 2022 2021
0時間 30.9% 33.7% 33.4% 31.3%
1時間未満 1.2% 1.0% 0.8% 0.8%
1～2時間 1.4% 2.0% 1.9% 1.3%
3～5時間 6.8% 10.2% 7.2% 7.3%
6～10時間 18.0% 18.4% 19.8% 18.3%
11～15時間 21.2% 18.4% 19.0% 19.6%
16～20時間 12.4% 9.2% 11.2% 13.3%
21時間以上 8.0% 7.1% 6.8% 8.2%
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<3-3> 生活時間・学修時間④
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【9-5】読書（マンガ、雑誌を除く）

0時間 1時間未満 1～2時間 3～5時間

6～10時間 11～15時間 16～20時間 21時間以上

2024 2023 2022 2021

0時間 44.8% 39.8% 42.2% 46.3%

1時間未満 28.1% 24.5% 27.2% 28.4%

1～2時間 13.8% 20.4% 16.8% 14.6%

3～5時間 9.1% 11.2% 8.7% 7.5%

6～10時間 2.3% 1.0% 3.2% 1.9%

11～15時間 1.0% 2.0% 0.7% 0.8%

16～20時間 0.3% 1.0% 0.7% 0.1%

21時間以上 0.5% 0.0% 0.5% 0.4%
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<3-3> 生活時間・学修時間⑤
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【11】授業に平均してどの程度出席していますか。

0割 1割 2割 3割 4割 5割 6割 7割 8割 9割 10割

2024 2023 2022 2021

0割 0.2% 0.0% 0.6% 0.3%

1割 0.0% 0.0% 0.7% 0.2%

2割 0.2% 0.0% 0.2% 0.3%

3割 0.9% 0.0% 0.7% 0.6%

4割 1.0% 0.0% 0.9% 1.0%

5割 1.4% 0.0% 2.7% 2.1%

6割 5.9% 4.1% 5.3% 3.8%

7割 17.7% 8.2% 19.4% 9.9%

8割 24.3% 27.6% 19.5% 20.5%

9割 33.4% 40.8% 29.9% 34.9%

10割 15.0% 19.4% 20.1% 26.5%
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<3-4> 生活費の収入の内訳（月平均）
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回答 学部 大学院

仕送り

1万～5万円 106 24 

5万～10万円 11 5 

11万～20万円 8 9 

20万円以上 3 0 

奨学金

1万～5万円 67 6 

5万～10万円 9 1 

11万～20万円 2 1 

20万円以上 0 0 

国の修学支援

1万～5万円 1 1 

5万～10万円 0 0 

11万～20万円 0 0 

20万円以上 0 0 

アルバイト

1万～5万円 239 12 

5万～10万円 53 3 

11万～20万円 6 2 

20万円以上 0 0 

その他

1万～5万円 31 12 

5万～10万円 5 3 

11万～20万円 0 4 

20万円以上 1 0 
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<3-5> 成長実感・学修成果①
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【12-1】人と協力しながらものごとを進める

かなり身についた ある程度身についた

あまり身についていない 全く身についていない

16.8%

31.6%

18.2%

15.5%

45.6%

36.8%

43.9%

47.5%

28.8%

21.1%

30.0%

28.9%

8.7%

10.5%

8.0%

8.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【12-2】自ら先頭に立って行動し、グループをまとめる

かなり身についた ある程度身についた

あまり身についていない 全く身についていない

2024 2023 2022 2021

かなり 35.3% 44.7% 36.1% 28.8%

ある程度 53.7% 36.8% 50.2% 55.8%

あまり 8.7% 18.4% 11.6% 12.2%

全く 2.3% 0.0% 2.0% 3.2%

2024 2023 2022 2021

かなり 16.8% 31.6% 18.2% 15.5%

ある程度 45.6% 36.8% 43.9% 47.5%

あまり 28.8% 21.1% 30.0% 28.9%

全く 8.7% 10.5% 8.0% 8.0%
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<3-5> 成長実感・学修成果②
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39.5%
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50.0%

55.5%

60.8%

14.2%

10.5%

14.3%

14.2%
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【12-3】異なる意見や立場をふまえて、考えをまとめる

かなり身についた ある程度身についた

あまり身についていない 全く身についていない

24.3%

28.9%

18.0%

14.8%

46.7%

47.4%

48.8%

50.6%

23.3%

18.4%

27.3%

27.4%

5.8%

5.3%

5.9%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【12-4】自分の知識や考えを文章で論理的に書く

かなり身についた ある程度身についた あまり身についていない 全く身についていない

2024 2023 2022 2021

かなり 28.1% 39.5% 28.0% 21.5%

ある程度 60.8% 50.0% 55.5% 60.8%

あまり 14.2% 10.5% 14.3% 14.2%

全く 3.5% 0.0% 2.2% 3.5%

2024 2023 2022 2021

かなり 24.3% 28.9% 18.0% 14.8%

ある程度 46.7% 47.4% 48.8% 50.6%

あまり 23.3% 18.4% 27.3% 27.4%

全く 5.8% 5.3% 5.9% 7.2%
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<3-5> 成長実感・学修成果③
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11.5%
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【12-5】自分で目標を設定し、計画的に行動する

かなり身についた ある程度身についた

あまり身についていない 全く身についていない

32.7%

28.9%

32.4%

29.4%

51.7%

50.0%

48.8%

51.1%

11.4%

21.1%

14.1%

14.2%

4.2%

4.7%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【12-6】自分の感情を上手にコントロールする

かなり身についた ある程度身についた

あまり身についていない 全く身についていない

2024 2023 2022 2021

かなり 33.2% 28.9% 25.9% 21.2%

ある程度 53.1% 60.5% 52.7% 54.5%

あまり 11.5% 7.9% 18.4% 21.1%

全く 2.1% 2.6% 3.1% 3.2%

2024 2023 2022 2021

かなり 32.7% 28.9% 32.4% 29.4%

ある程度 51.7% 50.0% 48.8% 51.1%

あまり 11.4% 21.1% 14.1% 14.2%

全く 4.2% 0.0% 4.7% 5.4%
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<3-5> 成長実感・学修成果④
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32.9%

26.3%

23.5%
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55.1%
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58.6%
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10.3%

15.8%

15.1%

18.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【12-7】ものごとを批判的・多角的に考える

かなり身についた ある程度身についた

あまり身についていない 全く身についていない

33.2%

28.9%

26.7%

19.5%

57.2%

57.9%

60.2%

61.1%

7.7%

13.2%

11.2%

15.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【12-8】現状を分析し、問題点や課題を発見する

かなり身についた ある程度身についた

あまり身についていない 全く身についていない

2024 2023 2022 2021

かなり 32.9% 26.3% 23.5% 19.8%

ある程度 55.1% 57.9% 58.6% 58.3%

あまり 10.3% 15.8% 15.1% 18.3%

全く 1.7% 0.0% 2.9% 3.5%

2024 2023 2022 2021

かなり 33.2% 28.9% 26.7% 19.5%

ある程度 57.2% 57.9% 60.2% 61.1%

あまり 7.7% 13.2% 11.2% 15.8%

全く 1.9% 0.0% 1.8% 3.5%
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<3-5> 成長実感・学修成果⑤

17

25.7%

26.3%

13.7%

14.2%

56.8%

52.6%

50.6%

52.2%

15.0%

18.4%

28.8%

25.7%

2.4%

2.6%

6.9%

8.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【12-9】筋道を立てて論理的に問題を解決する

かなり身についた ある程度身についた

あまり身についていない 全く身についていない

30.2%

23.7%

22.0%

16.6%

53.7%

50.0%

52.2%

54.5%

13.8%

23.7%

23.7%

23.7%

2.3%

2.6%

2.0%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【12-10】既存の枠にとらわれず、新しい発想やアイデアを出す

かなり身についた ある程度身についた

あまり身についていない 全く身についていない

2024 2023 2022 2021

かなり 25.7% 26.3% 13.7% 14.2%

ある程度 56.8% 52.6% 50.6% 52.2%

あまり 15.0% 18.4% 28.8% 25.7%

全く 2.4% 2.6% 6.9% 8.0%

2024 2023 2022 2021

かなり 30.2% 23.7% 22.0% 16.6%

ある程度 53.7% 50.0% 52.2% 54.5%

あまり 13.8% 23.7% 23.7% 23.7%

全く 2.3% 2.6% 2.0% 5.2%
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<3-5> 成長実感・学修成果⑥
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27.6%

23.7%

18.4%

17.5%

53.7%

57.9%

57.8%

57.4%

15.6%

15.8%

20.8%

19.8%

3.1%

2.6%

3.1%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【12-11】幅広い教養・一般常識を身につける

かなり身についた ある程度身についた

あまり身についていない 全く身についていない

43.0%

36.8%

34.9%

27.7%

51.6%

55.3%

56.9%

60.3%

4.9%

5.3%

7.1%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【12-12】専門分野の基礎的な知識・技術を身につける

かなり身についた ある程度身についた

あまり身についていない 全く身についていない

2024 2023 2022 2021

かなり 27.6% 23.7% 18.4% 17.5%

ある程度 53.7% 57.9% 57.8% 57.4%

あまり 15.6% 15.8% 20.8% 19.8%

全く 3.1% 2.6% 3.1% 5.2%

2024 2023 2022 2021

かなり 43.0% 36.8% 34.9% 27.7%

ある程度 51.6% 55.3% 56.9% 60.3%

あまり 4.9% 5.3% 7.1% 9.8%

全く 0.5% 2.6% 1.0% 2.2%
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<3-5> 成長実感・学修成果⑦
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35.7%

39.5%

30.4%

26.3%

56.6%

50.0%

56.5%

59.5%

5.6%

7.9%

11.2%

11.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【12-13】社会や文化の多様性を理解し、尊重する

かなり身についた ある程度身についた

あまり身についていない 全く身についていない

26.9%

26.3%

19.4%

16.5%

43.4%

42.1%

46.1%

45.4%

22.7%

31.6%

28.0%

29.8%

7.0%

6.5%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【12-14】国際的な視野を身につける

かなり身についた ある程度身についた

あまり身についていない 全く身についていない

　　　　　　　　　　 2024 2023 2022 2021

かなり 35.7% 39.5% 30.4% 26.3%

ある程度 56.6% 50.0% 56.5% 59.5%

あまり 5.6% 7.9% 11.2% 11.8%

全く 2.1% 2.6% 1.8% 2.3%

　　　　　　　　　　 2024 2023 2022 2021

かなり 26.9% 26.3% 19.4% 16.5%

ある程度 43.4% 42.1% 46.1% 45.4%

あまり 22.7% 31.6% 28.0% 29.8%

全く 7.0% 0.0% 6.5% 8.3%
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<3-5> 成長実感・学修成果⑧
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9.6%

15.8%

9.0%

8.3%

27.1%

34.2%

23.7%

22.5%

38.3%

36.8%

40.8%

41.2%

25.0%

13.2%

26.5%

28.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【12-15】社会活動（ボランティア、ＮＰＯ活動などを含む）に

積極的に参加する

かなり身についた ある程度身についた

あまり身についていない 全く身についていない

26.2% 61.9% 9.8%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

【12-16】必要な情報を収集、整理する

かなり身についた ある程度身についた

43.9% 49.8% 5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

【12-17】学び続ける姿勢をもつ

かなり身についた ある程度身についた

2024 2023 2022 2021

かなり 9.6% 15.8% 9.0% 8.3%

ある程度 27.1% 34.2% 23.7% 22.5%

あまり 38.3% 36.8% 40.8% 41.2%

全く 25.0% 13.2% 26.5% 28.0%

2024

かなり 26.2%

ある程度 61.9%

あまり 9.8%

全く 2.1%

2024

かなり 43.9%

ある程度 49.8%

あまり 5.4%

全く 0.9%
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<3-5> 成長実感・学修成果⑨
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32.7% 51.9% 13.5%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

【12-18】自分の考えを相手に伝わるように話す姿勢をもつ

かなり身についた ある程度身についた
あまり身についていない 全く身についていない

37.1% 50.9% 10.5%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

【12-19】なにごとにも粘り強く取り組む姿勢をもつ

かなり身についた ある程度身についた
あまり身についていない 全く身についていない

37.2% 49.3% 9.6%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

【12-20】グループの中で責任をもって行動する

かなり身についた ある程度身についた
あまり身についていない 全く身についていない

　　　　　　　　　　 2024

かなり 32.7%

ある程度 51.9%

あまり 13.5%

全く 1.9%

　　　　　　　　　　 2024

かなり 37.1%

ある程度 50.9%

あまり 10.5%

全く 1.6%

　　　　　　　　　　 2024

かなり 37.2%

ある程度 49.3%

あまり 9.6%

全く 3.8%
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<3-6> 満足度①
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38.3%

46.9%

36.4%

33.6%

44.8%

40.8%

44.0%

45.7%

9.8%

5.1%

9.6%

10.8%

4.7%

5.1%

6.0%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【13-1】施設・設備（図書館やインターネットの利用など）

とても満足している まあ満足している どちらでもない

あまり満足していない 全く満足していない 判断できない

22.2%

23.5%

24.0%

22.0%

37.4%

38.8%

35.0%

33.2%

14.0%

5.1%

12.4%

14.1%

18.7%

27.6%

19.2%

21.2%

5.1%

4.1%

6.2%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【13-2】自習環境（練習室など）

とても満足している まあ満足している どちらでもない

あまり満足していない 全く満足していない 判断できない

2024 2023 2022 2021

とても満足 38.3% 46.9% 36.4% 33.6%

まあ満足 44.8% 40.8% 44.0% 45.7%

どちらでも 9.8% 5.1% 9.6% 10.8%

あまり 4.7% 5.1% 6.0% 5.5%

全く 0.9% 1.0% 0.9% 1.3%
判断できない 1.6% 1.0% 3.0% 3.1%

2024 2023 2022 2021

とても満足 22.2% 23.5% 24.0% 22.0%

まあ満足 37.4% 38.8% 35.0% 33.2%

どちらでも 14.0% 5.1% 12.4% 14.1%

あまり 18.7% 27.6% 19.2% 21.2%

全く 5.1% 4.1% 6.2% 6.9%
判断できない 2.6% 1.0% 3.3% 2.6%
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<3-6> 満足度②
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28.3%

28.3%

24.3%

18.9%

44.4%

42.5%

41.5%

43.9%

17.5%

17.6%

21.3%

20.3%

7.0%

6.8%

8.6%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【13-3】学習支援の体制

（履修相談・履修登録・学習相談・補習など）

とても満足している まあ満足している どちらでもない

あまり満足していない 全く満足していない 判断できない

21.7%

26.5%

19.6%

17.7%

35.5%

38.8%

33.7%

27.0%

25.0%

16.3%

22.2%

28.5%

3.8%

5.1%

5.8%

7.2%

12.1%

10.2%

16.7%

17.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【13-4】進路支援の体制（就職セミナーやガイダンスなど）

とても満足している まあ満足している どちらでもない

あまり満足していない 全く満足していない 判断できない

2024 2023 2022 2021

とても満足 28.3% 28.3% 24.3% 18.9%

まあ満足 44.4% 42.5% 41.5% 43.9%

どちらでも 17.5% 17.6% 21.3% 20.3%

あまり 7.0% 6.8% 8.6% 9.1%

全く 1.4% 1.6% 1.3% 2.7%
判断できない 1.4% 3.3% 3.0% 5.1%

2024 2023 2022 2021

とても満足 21.7% 26.5% 19.6% 17.7%

まあ満足 35.5% 38.8% 33.7% 27.0%

どちらでも 25.0% 16.3% 22.2% 28.5%

あまり 3.8% 5.1% 5.8% 7.2%

全く 1.9% 3.1% 1.9% 2.1%
判断できない 12.1% 10.2% 16.7% 17.5%
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<3-6> 満足度③
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47.6%

55.1%

42.0%

37.7%

39.2%

36.7%

42.8%

43.2%

10.0%

5.1%

10.2%

12.4%

2.1%

3.1%

3.0%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【13-5】教員（専門性の高さやよい影響を受けるなど）

とても満足している まあ満足している どちらでもない

あまり満足していない 全く満足していない 判断できない

41.4% 40.2% 11.2% 3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

【13-6】職員（教学センター窓口での対応など）

とても満足している まあ満足している どちらでもない

あまり満足していない 全く満足していない 判断できない

2024 2023 2022 2021

とても満足 47.6% 55.1% 42.0% 37.7%

まあ満足 39.2% 36.7% 42.8% 43.2%

どちらでも 10.0% 5.1% 10.2% 12.4%

あまり 2.1% 3.1% 3.0% 4.9%

全く 0.3% 0.0% 0.5% 0.4%
判断できない 0.9% 0.0% 1.6% 1.5%

2024

とても満足 41.4%

まあ満足 40.2%

どちらでも 11.2%

あまり 3.7%

全く 1.2%
判断できない 2.3%
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<3-6> 満足度④
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29.4%

35.7%

30.8%

26.6%

48.6%

54.1%

49.7%

46.3%

13.6%

4.1%

12.7%

17.2%

7.0%

5.1%

4.8%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【13-7】授業・教育システム（授業内容やカリキュラムなど）

とても満足している まあ満足している どちらでもない

あまり満足していない 全く満足していない 判断できない

37.2%

37.8%

38.4%

36.0%

38.8%

34.7%

36.0%

34.0%

13.5%

9.2%

14.2%

16.4%

5.4%

13.3%

5.7%

7.4%

3.1%

3.1%

1.4%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【13-8】友人関係

とても満足している まあ満足している どちらでもない

あまり満足していない 全く満足していない 判断できない

2024 2023 2022 2021

とても満足 29.4% 35.7% 30.8% 26.6%

まあ満足 48.6% 54.1% 49.7% 46.3%

どちらでも 13.6% 4.1% 12.7% 17.2%

あまり 7.0% 5.1% 4.8% 6.7%

全く 0.5% 1.0% 0.7% 1.4%
判断できない 0.9% 0.0% 1.4% 1.9%

2024 2023 2022 2021

とても満足 37.2% 37.8% 38.4% 36.0%

まあ満足 38.8% 34.7% 36.0% 34.0%

どちらでも 13.5% 9.2% 14.2% 16.4%

あまり 5.4% 13.3% 5.7% 7.4%

全く 3.1% 3.1% 1.4% 2.2%
判断できない 1.9% 2.0% 4.4% 3.9%
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<3-6> 満足度⑤
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33.0%

50.0%

35.0%

31.4%

52.6%

40.8%

49.7%

49.0%

7.3%

5.1%

9.6%

12.8%

5.1%

3.1%

3.4%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

2023

2022

2021

【13-9】大学生活を総合的に判断して

とても満足している まあ満足している どちらでもない

あまり満足していない 全く満足していない 判断できない

2024 2023 2022 2021

とても満足 33.0% 50.0% 35.0% 31.4%

まあ満足 52.6% 40.8% 49.7% 49.0%

どちらでも 7.3% 5.1% 9.6% 12.8%

あまり 5.1% 3.1% 3.4% 4.7%

全く 1.0% 1.0% 0.9% 0.9%
判断できない 0.9% 0.0% 1.4% 1.2%
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